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Beč kao predvodnik u znanosti, inovacijama i 

digitalnom humanizmu 

Beč dodatno učvršćuje svoj status vodećeg znanstvenog i inovacijskog centra kroz nove 

investicije u istraživanje, digitalni humanizam i potporu mladim znanstvenicima. Zahvaljujući 

značajnim ulaganjima i međunarodnim inicijativama, dunavska se metropola pozicionira kao 

ključni čimbenik u oblikovanju održive i digitalno odgovorne budućnosti. 

Grad Beč dodatno učvršćuje svoj status centra znanosti i inovacija kroz niz novih mjera 

potpore koje je nedavno usvojila Gradska skupština. Među ključnim inicijativama ističe se 

organizacija prve međunarodne konferencije o digitalnom humanizmu 2025. godine, za koju 

je osigurano 300.000 eura potpore. Cilj ove konferencije je pozicionirati Beč kao globalno 

središte digitalnog humanizma i stvoriti platformu za raspravu o etičkim i društvenim 

izazovima digitalne transformacije.  

Uz to, gotovo dva milijuna eura bit će izdvojeno za potporu znanstvenim projektima u 2025. 

godini, s maksimalnim iznosima od 70.000 eura po projektu za istraživačke institucije i 

10.000 eura za pojedinačne istraživače. Također je uspostavljen program stipendiranja 

vrijedan 205.000 eura koji je usmjeren na mlade znanstvenike kako bi se potaknulo 

ostvarivanje njihovih inovativnih ideja i podržao razvoj karijere u dinamičnom znanstvenom 

okruženju Beča. Osim toga, bečki istraživački institut Complexity Science Hub Vienna dobio je 

potporu od 550.000 eura za istraživanje složenih sustava i razvoj modela primjenjivih na 

stvarne probleme. 

Ove mjere potvrđuju posvećenost Beča znanstvenom napretku, digitalnim inovacijama i 

društvenom razvoju, učvršćujući njegovu međunarodnu poziciju kao centra izvrsnosti i 

digitalnog humanizma. 

Slika 1: Beč ulaže u znanost 
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Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 

E knezevic@viennaoffices.hr 

T +385 1 646 26 20 

M +385 98 454 787 

www.viennaoffices.hr 

https://www.facebook.com/viennaofficeZG 

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/ 
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